



В Великобритании во время Олимпиады-2012 туристов будут принимать королевской резиденции дворец Сент-Джеймс и замке Лидс (бывшая королевская резиденция). Гостям замка будут предоставлены услуги швейцара и водителя. Также в распоряжении посетителей будет находиться площадка для игры в гольф. Кроме того, гости смогут совершить прогулку на воздушном шаре, порыбачить или сходить вместе с сокольничим на охоту.

Туристам, разместившимся в замке в летний период, предложат забронировать места в первом ряду на стадионе, где будут проходить соревнования Олимпиады 2012 года. Сегодня замок, который в Средневековье был королевской резиденцией, является излюбленным местом туристов и популярным местом для проведения мероприятий. Свои концерты, к примеру, там проводили Элтон Джон и Лучано Паваротти.

С середины 70-х годов замок ежегодно получает около 3 млн евро дохода. Управляющая замком Виктория Уоллас рассказала, что полученные доходы от сдачи в аренду используются для реставрации здания.

Ко всему прочему, «олимпийские туристы» смогут в следующем году также принять участие в масштабном празднике в центре Лондона. Несколько дней назад королева Великобритании Елизавета II подтвердила, что в аренду также будут сдаваться парадные комнаты Сент-Джеймского дворца, который сегодня является официальной лондонской резиденцией британской короны. Предложение будет действительно только на период с 27 июля по 12 августа 2012 года.